



15 апреля 2019 года участник Великой Отечественной войны, житель Шенталы Дёкин Василий Александрович отметил свое 95-летие.

В день юбилея его пришли поздравить первый заместитель Главы района А.С. Гурьянов, заместитель главы сельского поселения Шентала П.В. Анкин, председатель районного общества ветеранов и инвалидов В.Г. Недоспелов, заведующая отделением срочных услуг Комплексного центра О.В. Таирова. Почетные гости зачитали ветерану поздравительные адреса от имени Президента России В.В. Путина, Главы района А.М. Лемаева, вручили памятные подарки.

Дёкин Василий Александрович – участник Великой Отечественной войны, бывший пехотинец 222 гвардейского полка, 72-й гвардейской дивизии, 6-й армии под командованием Г.К. Жукова.

Война для В.А. Дёкина началась в 1942 году. Новобранца Ульяновского пехотного училища вместе с товарищами отправили на фронт под Сталинград. В тех страшных боях он уцелел. Но не менее страшным этапом в его фронтовой жизни была Курская дуга. В одном из самых ключевых сражений Великой Отечественной войны по своим

масштабам, задействованным силам, его ранило. С огромным трудом он добрался до места, где ему оказали медицинскую помощь.

За храбрость и отвагу, проявленные в боях на Курской дуге, В.А. Дёкин был награжден медалью «За отвагу», в дальнейшем был награжден орденом Отечественной войны I степени.

Вернувшись в родные края, Василий Александрович устроился в лесхоз, где и проработал всю жизнь водителем лесовоза. Работал, как и воевал, – честно, добросовестно, за что и был награжден в 1966 году орденом «Знак Почета».

Жизнь нашего земляка – это настоящий подвиг. И такие люди, как Василий Александрович Дёкин, вызывают в наших сердцах уважение, восхищение и гордость за страну, за народ, сумевший выстоять и победить в самой страшной войне прошлого столетия.

Крепкого Вам здоровья, уважаемый Василий Александрович, мира, добра, искренней любви и заботы родных.